

На Витиме упало несколько метеоритов

В Мамско-Чуйском районе упал не один метеорит, а несколько. Так считают участники экспедиции "Космопоиска", которым удалось обнаружить эпицентр падения. И намерены искать и другие эпицентры. В Москву отправили пробы почвы, воды и предполагаемых фрагментов метеорита.

"Космопоиск" - это международное научно-исследовательское объединение. Занимается изучением аномальных явлений. В экспедиции "Космопоиска" может поехать любой желающий. За свой счет. Витимская экспедиция по счету 139-ая. К месту падения метеорита отправились месяц назад. Несмотря на предупреждения, что май в сибирской тайге само коварное время: на реках вскрывается лед. В тайге участники экспедиции испытали настоящий экстрим. Чего стоила одна только переправа через горные реки.

Через несколько дней пути показали признаки падения метеорита - все чаще встречались деревья с обломанными ветвями и верхушками. Но "Космопоиск" поставил перед собой задачу - найти эпицентр.

Отсюда же, с вершины сопки, увидели массу поваленных обугленных деревьев. Потом подсчитали, что этот так называемый сплошной вывал леса занимает площадь в 60 километров. Как заметили сами ученые, открывшаяся им картина поразительно напоминает фотографии с места падения знаменитого Тунгусского метеорита. Вывороченные с корнем вековые деревья и валуны говорят о мощности ударной волны Витимского болида.

Когда ученые попробовали на вкус воду и снег, оказалось, что они невыносимо горькие. Предполагается, что в них содержится большое количество космической пыли или другого неземного вещества. С эпицентра взяли пробы жидкости и почвы. Кроме того, минералы неизвестного происхождения.

И главное: в "Космопоиске" теперь уверены, что 25 сентября 2002 года на землю упал не один, а несколько метеоритов. Такой вывод ученые-энтузиасты сделали на основе своих наблюдений и показаний очевидцев.

Часть людей из "Космопоиска" остались в тайге. Они намерены найти остальные эпицентры. В экспедиции считают, что это будет мировая сенсация. И ради этого готовы пережить любые катаклизмы. Даже снег, который внезапно пошел в июне.

Елена Малышкина

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)